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Děti jsou do mateřské školy během přijímacího řízení přijímány dle kritérií, které stanovuje 

ředitelka školy – dle pořadí (sestupně). Přijímá se počet dětí dle zveřejněného počtu volných 

míst.  

KRITÉRIA ZÁPISU PRO ŠKOLNÍ ROK 2026/2027 

KRITÉRIUM 

Děti s povinností předškolního vzdělávání s trvalým pobytem v obci Bystřany nebo ve spádové oblasti obce 
(tj. děti pětileté a starší). 

Děti s trvalým pobytem v obci Bystřany nebo ve spádové oblasti obce s právem přednostního přijetí 
(tj. děti tříleté a starší) - řazeno dle data narození od nestaršího dítěte. 

Dítě s povinností předškolního vzdělávání (tj. dítě pětileté a starší) s pobytem mimo obec Bystřany nebo spádovou 
oblast obce, které nebylo přijato ve své spádové mateřské škole nebo není zapsané v jiné mateřské škole. 

Pokud není kapacita naplněna, je možné přijmout i dítě mladší tří let z obce Bystřany nebo ze spádové oblasti obce, a to 

s přihlédnutím k vyspělosti dítěte. Mateřská škola nezajišťuje přebalování dětí, přijímá děti bez plen, bez kojeneckých 

lahví, bez dudlíků. 

V případě volné kapacity budou přijaty i děti mimo spádovou oblast, a to od nejstaršího k nejmladšímu. 

Přijímání dětí k předškolnímu vzdělávání mimo termín zápisu 
Dítě starší 2 let, může být přijato k předškolnímu vzdělávání i mimo termín zápisu (v průběhu školního roku), do naplnění 

kapacity školy. 
 

 
Spádové oblasti obce Bystřany: Nechvalice, Nové Dvory, Světice, Úpořiny 

Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku od 2 do zpravidla 6 let. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do mateřské školy 

právní nárok. Od počátku školního roku, který následuje po dni, kdy dítě dosáhne pátého roku věku, do zahájení povinné školní 

docházky dítěte, je předškolní vzdělávání povinné, není-li dále stanoveno jinak. 

Do mateřské školy se přijímají pouze děti, které se podrobily stanoveným pravidelným očkováním. nebo pokud mají doklad, 

že jsou proti nákaze imunní, nebo pokud se se nemohou podrobit očkování pro trvalou kontraindikaci. 

Povinnost očkování se nevztahuje na děti v povinném předškolním vzdělávání – tj. poslední rok předškolní docházky. 

 

V Bystřanech, dne 19.1.2026 

Bc. Veronika Fleischerová, DiS. – zástupce statutárního orgánu Mateřské školy Bystřany, okres Teplice, 

příspěvková organizace 
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